Objekt: Fotografie: Die Schmalzgrube in

Schwäbisch Gmünd

Museum: Museum im Prediger Schwäbisch

Gmünd

Johannisplatz 3

73525 Schwäbisch Gmünd

07171/603-4130

museum@schwaebisch-

gmuend.de

Sammlung: Julius Erhard'sche Bilderchronik

(JEB), Sammlung Fotografie

Inventarnummer: FA-GD-45

Beschreibung

Hohes Steinhaus aus Polsterquadern in Giebelansicht. Im Erdgeschoß zwei rundbogige Tore mit Holztüren. In der Mitte ein Treppenaufgang mit einer reich gestalteten Tür, von Säulen flankiert, mit barockem Türsturz.

Grunddaten

Material/Technik: SW-Fotografie

Maße: H 19,4 cm; B 24,8 cm (Bildgröße); H 24,0

cm; B 35,7 cm (Unterlage)

Ereignisse

Aufgenommen wann 1868

wer Jakob August Lorent (1813-1884)

wo Schwäbisch Gmünd

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Schwäbisch Gmünd

Schlagworte

- Fotografie
- Königsbronner Hof

• Schmalzgrube

Literatur

• Waller, Franz (2000): Jakob August Lorent und seine Gmünder Photographien von 1868. Schwäbisch Gmünd